
第５～８回議会報告会 アンケート結果 
 

［アンケート回収数 ３７件］    

内訳 第５回(梓川地区) １４件  

第６回(波田地区) １１件  

第７回(四賀地区)  ３件  

第８回(奈川地区)  ９件  

１ 居住地 

市 内 ３５件 市 外 ２件 

 

２ 性 別 

男 性 ２８件 女 性 ９件 

 

３ 年 齢 

２０代 ０件 ３０代  ６件 ４０代 ６件 

５０代 ８件 ６０代 １０件 ７０代以上 ７件 

 

４ 時 間 

長かった ０件 普 通 ３１件 短かった ２件 

 

５ 資 料 

十 分 １８件 普 通 １６件 不十分 ２件 

 

６ 議会報告会の内容 

わかりやすかった ２９件 わかりにくかった １件 どちらとも言えない ６件 

 

７ 議会報告会の評価 

評価する ３１件 評価しない ０件 どちらとも言えない ２件 

 

８ 議会報告会の情報入手方法 

議員から １２件 ホームページ ２件 議会だより １２件 

広報まつもと １３件 新聞等 ４件 その他  ４件 

 

９ 市議会に期待すること 

行政のチェック １８件 政策の実現 １５件 市民との対話 １６件 

議会情報の発信  ７件 その他  ０件  

 



10 ご意見等 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関する

こと 

・報告会が開かれる日数が少なさすぎる。せめて１カ月に１回位報告会

をしていただかないとわかりずらいし、われわれの意が通らない。 

・きびしい質問に対しても回答が対応取れていてすばらしいです。 

・議員の皆さんから直接意見を聞くことができて良かった。 

・得がたい意見交換の場となった。これからも是非、議会も直接市民と

の会議をもって下さい。 

・年一回はやってください。 

・報告会の開催についてこのような会が開かれ、市民が議員、議会に声

を届けたいという思いや、感謝の気持ちを感じました。ありがとうご

ざいました。 

・生の声と議員の皆さん一緒にお話が出来た事、本当に良かったと思い

ます。今後も宜しくお願いしたい。御苦労様です。 

・住民の声は、行政（市長）へ届く面が多いが、市議会へはどうかと云

えば真の声が届いていないと思う。そのためには、このような住民と

市議会との懇談会を望みたい。 

・よく、わかって出席して良かった。 

・議会報告は住民にとって非常によかったと思います。 

・今回の試みに大いに期待しております。 

・議員の話がわかりやすかった 

２ 議会運営

に関するこ

と 

・議員定数削減により委員会のかけもち、調査負担の増加など「身近な

市政」をかかげる市議会のスローガン・モットーから逆行することを

危惧しています。市民からの意見すいあげに対しても合理化すること

はあってはならないこと。「できない」ことに対して「できる」へ変

革、改革を引き続きお願い致します。 

３ その他 ・波田総合病院を自治体として残して欲しい！ 

・１ 市民税等の未収問題の改善と、職員市三役等の給与等の減額を考 

えて欲しい。 

２ 職員が波田町の時より合併により、働が悪くなったように感じ 

る。 

３ 支所に職員を置く現場重視に行政をお願いしたい。 

・議員の方の波田病院あり方検討会の傍聴者が少なくないので是非参加

お願いします。 

・無茶を言わせていただければ、電車がほしい！！です。（バスも廃止

される中、厳しいと思いますが） 

 


